

Noticiero de Soria

Director: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

DE FUNDACION: 1.888 **I** Hoy Jueves 22 de Junio de 1939 **I** NUMERO DE HOY 5.999

es de la guerra...La Paz

ganar la paz
toda España...

de esforzarnos todos. ¡Lo
el Caudillo! ¡Lo sentimos
que no dejamos de ser es-
porque no dejamos de ser
De modo, pues, que para
ser españoles los que por su
dejaron de serlo, han de co-
por ser de nuevo cristianos
nunca debieron dejar de serlo!

ser español, es pues, absoluta-
necesario ser cristiano, que
fué así en España. No va-
intentar demostrar esta ase-
ción, porque no es necesario ya
para convencerse, leer con
la Historia Patria. ¡A ella
mos a quienes lo duelen o nie-

si queremos hacer constar. si
preciso, que estamos dispuesto
lo en cuanto se nos exija y el
ahora reducido de NOTI-
lo permitan. Por ahora nues-
propósito, si no hay pecado en él,
atribuir con nuestro modesto
Dios mediante, a la forma-
cristiana de los que no lo son y
de muchos que por serlo se tie-
No vean nuestros lectores en él
un atisbo de perfección ni de
un género de superioridad cris-
ni presunción alguna de ellas
nuestros escritos.

nos guía el propósito de alle-
nuestro granito de arena a esa
labor representada por la
CÁTOLICA, *Pro aris et focis*,
que hemos de tomar parte
que tenemos bien acreditado
catolicismo, por defectuoso
humano—que sea. Para ello
namos la autorización expresa
Sr. Director de NOTICIERO
SORIA, la dirección de la jerar-
Eclesiástica y la colaboración de
los que sientan y aspiren a la
leza de España, por el manteni-
y progreso de la de su Cato-
histórico y tradicional. Quien
conoce, sabe bien que no lo de-
por miedo—¡jamás lo senti-
—pues hicimos esta labor en
dificiles; sino que lo desea-
por el bien de la Patria y la ma-
gloria de Dios. ¡Que El bendiga
nuestro esfuerzolo

•CÁTOLICO•

anunciar es vender!

El verano

El mes de Junio, nos despide a la simpática y alegre primavera, que cuando alombraba los prados con el mayor gusto, y cubría de flores los árboles y el campo entero, invitó a los pajaritos y a los insectos, a contemplar el cuadro tan bello y sublime, y todos a porfía, cantaron himnos de gratitud, por tan señalado obsequio, que suavemente les ha sacado del letargo invernal.

En la misma Estación donde despidió a aquella, ha recibido al verano, que, con sus caballos y carros de fuego, viene a repartirle, para contemplar la obra, y ponerlo todo, a disposición del hombre, Rey de la creación. Se oye la voz del anciano, recordando que, al que madruga, Dios le ayuda, y el verano, haciendo guerra sorda y sin cuartel, al mullido colchón, nido del invierno, le deja solo, triste y desmantelado, para llevar al hombre al campo, y con el aire puro del alba veraniega, le presta, al módico interés del pequeño sacrificio madrugador, fuerzas y energías suficientes para hacer una labor mas fructifera, en las horas largas del día. Ya no necesita la pesada carga del traje invernal, que le abraza y le aprisiona, como si fuera un réo del mayor cuidado, pero en sano criterio, no se le ocurre cargar con el mas pesado de la desvergonzada desnudez, sino que, con aligerada indumentaria decente, respira con mas libertad, vive con mas signos de alegría, y con mas soltura y habilidad, se entrega de lleno a sus ocupaciones, sean las que fueren, y en todas ellas realza los trabajos, y da por doquier, nuevos frutos y nuevas obras, que animan y hacen mas llevadera la vida material. El hombre y la naturaleza, son en el verano, sociedad en Comandita, tan bien reglamentada y tan industriosa, que hacen del mundo un nuevo mundo, hasta el extremo de que es axioma vulgar, que en el verano, los mismos cerros dan sopas.

Nadie puede regatear aplausos al verano, cuando los mismos enfermos, sacan fuerzas de sus debilidades, y con mas pequeña ayuda, se sienten animados para ir en busca de aguas y baños, que obran verdaderos prodigios en su favor; por eso, mientras

temen muchos al invierno, tienen al verano como el mejor amigo, y compañero, tan complaciente con ellos. Las gentes del campo, se curten con el sol del verano, y se hacen mas vigorosas; sin duda porque las gotas de sudor se llevan la debilidad, y los rayos potentes del astro Rey, les inyectan en sus baños de sol, las energías vitales del elemento que a la vista de todos madura todos los frutos.

Es cierto que el verano da un alto a los trabajos intelectuales, para obsequiarles con el relativo descanso, pero los intelectuales son los primeros que necesitan hacer grandes acopios de aires puros matutinos de verano, que son los mas puros, si han de hacer mas fructifera su labor científica, ya que, mena sana incorpore sano, y ese latinejo debe querer decir que la inteligencia sana, quiere estar y vivir en cuerpo sano.

Con grandes fiestas religiosas, nos obsequia el verano, y con ello quiere decirnos, que el alma nunca debe perder energías, porque encuentra a Dios en todo momento, en todo tiempo y lugar, y la fe cristiana debe dar frutos de virtud, tanto mayores cuanto mejor se ve la mano pródiga de Dios.

A las mismas puertas del verano, encontramos a San Juan Bautista, que quiere ser con nosotros, el Angel de Tobías, para acompañarnos y prestarnos los mejores servicios en la jornada veraniega, y nos brinda mortificación y penitencia, que cierran las puertas a los vicios, placeres y desenfreada libertad, sobre todo femenina, que fueron los Señores de no pocos veranos. El verano nos quiere dar muchas lecciones en el campo, y hemos de aprenderlas allí, al aire libre, en contacto con la gente del campo, modelo de actividad a estos meses; en contacto con la industria, que cruza los caminos y las carreteras en son de vida mas fuerte, y en mayor contacto con el aire y con el sol, que nos ofrece sus servicios prácticos, economicos y prolongados, a fin de que sepamos agradecerlos, siendo siempre buenos ciudadanos, en toda la extensión de la palabra y eso y no otra cosa es lo que necesita la España nueva.

Félix del Pinar

LOS ROJOS

Mas de 350.000 marxistas españoles siguen refugiados en Francia

Negrin cede a Méjico aviones comprados con el dinero robado a ESPAÑA

ROMA.—Se calcula que el número de marxistas españoles refugiados en Francia es de 350.000, más 13.000 que se encuentra en los hospitales. Todos ellos se calcula que cuestan al Estado 6 millones de francos diarios y viven de las formas más diversas. Sus dirigentes, por ejemplo, viven magníficamente e incluso han constituido una especie de ministerio que bajo la presidencia de Martínez Barrio se reúne en París y publica un boletín oficial titulado «Diario de sesiones de la Diputación Permanente de las Cortes». Las relaciones de esta central con el Gobierno francés se mantienen por medio de los diputados marxistas Gresa y Rous, además del Secretario del Estado Mayor de las ex-brigadas internacionales, un tal Heussler.

Un gran número de estos refugiados está siendo empleado en los talleres en general, y especialmente en las fábricas de aeroplanos, mientras que por otra parte el problema de los sin trabajo aumenta constantemente en Francia..

PARIS.—En los círculos diplomáticos de París confirman la noticia de que Negrin se dispone a ceder al Gobierno mejicano veinticinco aviones de bombardeo, adquiridos en los Estados Unidos con dinero robado en el Banco España durante la guerra civil y que se hallaban en Veracruz por falta de medios de transporte,

En París ha sido ejecutado el asesino Eugenio Weidmann

No cumplió su promesa de hacer declaraciones sensacionales antes de morir

PARIS.—En las primeras horas de martes fué ejecutado Eugenio Weidmann. Sus últimas horas las pasó jugando con dos gatos. Se recuerda que este asesino era muy aficionado a los animales.

Se decía que Weidmann había prometido hacer sensacionales revelaciones antes de morir, pero no ha sido así.

Eloy Amestoy Berdonces

MEDICO Y DENTISTA
RAYOS X.

Construcción de dentaduras en oro, cauchó, etc.

GENERAL MOLA.—9.-1.º SORIA.

26—54

Consultas de 10 a 1 y de 3 a 7, (excepto los Domingos y días festivos)

El Caudillo en Bilbao

Ante el Jefe del Estado se verificó un brillantísimo desfile de tropas

Del discurso de Su Excelencia el Generalísimo

Bilbao.—S. E. el Generalísimo pronunció el martes desde uno de los balcones del ministerio de Industria y Comercio, el siguiente discurso:

«Bilbaínos: Hoy hace dos años que el Ejército Español en marcha victoriosa, cruzaba vuestra ría para liberar a los hermanos vizcaínos de la barbarie roja. Habeis visto desfilar por vuestras calles una representación de aquel. Han venido los guiones de las tropas que rompieron vuestro cinturón; pero detrás de ellos en todos los rincones de España, se encuentra el Ejército entero de la Victoria. Ejército de la Victoria que es este pueblo español, que si a unas tropas tocó la gloria y el honor de romper el cerco del cinturón bilbaíno otras haciendo yunque aguantaban el empuje de la horda que las demás triunfaban.»

Esta hermandad, este sacrificio de los jefes, este desprendimiento de los oficiales y soldados ha sido la Victoria: la Victoria de Bilbao que ha sido decisiva en esta guerra.

Aquí, en las aguas de esta ría, empezó a sumergirse el comunismo y el liberalismo destructor. Aquí se daba la primera gran batalla gloriosa de la guerra, a las que sucedieron las otras de Aragón, Madrid, Andalucía... (Ovación).

Era la batalla en la que sepultábamos siglos de ignominia y era la formación de un proceso, del proceso del siglo pasado, de aquel proceso del liberalismo que dejaba todo muerto y mientras en los talleres y en las fábricas entraba el marxismo destructor, iba también forjando a la sombra de la fé otros venenos y otras destrucciones.

Varias veces durante el siglo pasado los anhelos del pueblo español salieron a la superficie, pero varias veces también fueron defraudados por la indiferencia de los más, y aquí las piedras antiguas y vetustas bilbaínas son mudo testigo de cómo en esta burda calumnia y en estas cumbres desterraban una esperanza con la muerte de aquel insigne general carlista, que al entregar su vida dejaba a Bilbao en manos de la horda liberal.

Al amparo de estas banderías se fué amañando y falseando la Historia de España.

En las glorias de España tenéis los vizcaínos puesto de honor, porque vascas eran parte de las tropas con que la Reina Isabel marchaba a clavar su pendón en Granada; vascos eran los que escribían la Historia de España en el mundo y vascos fueron las naves que dieron por primera vez la vuelta a este planeta. Y si esto es así, tenéis que enorgulleceros de la Historia.

Hoy la Historia de España tiene un bello resurgir y hace que a nuestro nombre sienta el mundo el respeto, admiración y tal vez miedo. (Gran ovación que dura largo rato).

Al crédito logrado en las duras ta-

reas de la guerra, escrita con sangre de sus hijos, ha de ser igual el de las tareas de la paz, una paz y una unidad que han sido fundadas en vuestra comarca, al amparo de la generosidad española y con la que obtuvisteis vuestros fueros y franquicias que otorgaban a la pobreza de vuestro suelo, bajo aquella unidad se iba creando la riqueza de Vizcaya, surgiendo las fábricas y talleres, poblando vuestra ría y España entera os abría su regazo para recibir los productos. Al amparo de la unidad, de la paz y de la grandeza surgió la riqueza que hoy atesoráis.

Esa unidad y fuerza de España es la confianza que en sus hijos tiene hoy en las tareas de la paz; indiferentes en la artificiosa atmósfera de guerra que en Europa se crea y dando este ejemplo de juicio, aprestándonos a nuestras labores de reconstruir y engrandecer a España seguros de que en la región bilbaína hemos de encontrar una de las principales bases por el espíritu de trabajo de vuestros hombres y por el empuje férreo de vuestros brazos.

Por ello y para ello, os pido vuestra confianza que deposito en estos gritos: ¡Arriba España! ¡Viva España! ¡Arriba Bilbao!

Licenciamiento del reemplazo de 1934

Del 25 del actual al 2 de julio

BURGOS.—El Boletín Oficial del Estado, correspondiente al día de ayer, publica entre otras una Orden del Ministerio de Defensa Nacional, disponiendo el licenciamiento del reemplazo de 1934, dando principio el día 25 del actual, para quedar terminado el día 2 de julio.

En la misma Orden se citan las ins-

El General Queipo de Llano es recibido entusiastamente en Sevilla a su regreso de Alemania

SEVILLA.—Ayer a las seis menos cuarto en punto de la tarde llegó en automóvil, procedente de Madrid, el teniente general Queipo de Llano, que regresa de Alemania acompañado de su ayudante, comandante López Guerrero, y del coronel jefe de Estado Mayor del Ejército del Sur don José Cuesta.

La llegada ha sido inesperada, y todos los jefes y oficiales y personal, al darse cuenta de la llegada del general Queipo de Llano, le tributaron una cariñosa acogida dándole la bienvenida y enhorabuena por las atenciones que ha recibido en Alemania.

El teniente general Queipo de Llano se muestra complacido de su viaje y muy agradecido por las deferencias que han tenido para él y para los demás Generales que forman la Misión Española las autoridades del Reich y de la admiración y respeto que allí se siente por España.

Instituto Provincial de Higiene

Por este Instituto se organiza un cursillo de iniciación en Puericultura para señoras y señoritas que dará comienzo durante el próximo mes de julio, anunciándose el día oportunamente en la prensa. Al final del mismo se dará un diploma a las que asistan asiduamente.

El importe de la matrícula será de 10 pts, terminando el plazo de inscripción el 30 del presente mes, siendo 20 el número de las que han de admitirse.

Soria junio de 1939. Año de la Victoria.

El Inspector provincial de Sanidad.

trucciones acostumbradas en esta clase de disposiciones.

El Gobierno italiano ha concedido la Medalla de Oro al glorioso aviador García Morato

Roma.—El martes en el aeropuerto de Caintino, se ha desarrollado la ceremonia de la entrega de la Medalla de Oro con que el Gobierno italiano ha premiado las hazañas de nuestro heroico aviador García Morato.

Presente toda la representación de la Aviación española, actualmente en Italia, el General Valle, al que rodeaban numerosos altos oficiales de la Aviación italiana, ha entregado la Medalla de Oro, después de haber leído la exposición de motivos que preceden a la orden de concesión. Esta dice: «Aviador de valor legendario, dedicó su inteligencia, su corazón y su fé a la defensa de su Patria, asediada por el bolchevismo.»

Hermanado con los pilotos legionarios italianos, participó con ellos en numerosos combates en aparato, en la bravura, el heroísmo y sobre todo la nobleza del ideal, para librar de la barbarie al cielo de España. Símbolo puro y luminoso del heroísmo que distinguió a todas las gentes que quisieron la España renacida.

No dudó, campeón del espíritu caballeroso, que es tradición e instinto español, en lanzarse solo contra cuarenta aparatos adversarios, abatiendo dos y en desafiar la ira enemiga en todas las batallas, de las que volvió mas de cincuenta veces victorioso.

Ha ofrecido la vida con generosidad absoluta y sublime al triunfo del idealismo, ejemplo de sacrificio para todas las gentes, cielo de España, 18 de Julio de 1939.

La Misión aeronáutica española visita el Aeropuerto Littoria

Roma.—La Misión de la Aviación española ha visitado en el día de hoy el aeropuerto de Littoria y después las obras de reforma agraria llevadas a cabo en el Acro Pontino.

†
EL SEÑOR
Don Vicente de la Portilla González

Murió en el Señor en la villa de Aguilar del Río Alhama (Logroño)
el día 21 de Junio de 1939. a los 83 años de edad
(Después de recibir los Santos Sacramentos)

D. E. P.

Sus hijos Emilio, Luis (ausente) Eduardo, Demetrio y María, hija política, nietos, primos y demás familia:

Al participar a Vd. tan irreparable pérdida le suplican a sus relacionados una oración por el alma del finado.

Aguilar del Río Alhama 22 de Junio de 1939.

CASCOTES

Con verdadera alegría, entusiasmo y regocijo el buen pueblo soriano se dispone a celebrar con arreglo a *usos y costumbres* las tradicionales y clásicas fiestas de San Juan.

Los jurados de Cuadrilla rivalizan en trabajar el *asunto* para que no quede un solo vecino sin que participe de la *tajada*, y parece ser que van a ser muy pocos los que no quieren fiestas.

Los doce toros,—héroe de las fiestas— que se han de lidiar el día «Viernes de toros» y que han de recibir sepultura en los estómagos de los sorianos el «Sábado Agés» y «Domingo de Calderas», han merecido los unánimes elogios de la afición, y hasta hay quien opina que los noveles *coletudos* que se han de entender con ellos, van a salir avia-
dores.

En cuanto a las chicas sorianas (por cierto cada vez más guapas) piensan divertirse de lo lindo bailando al son de las clásicas gaitas en las verbenas sanjuaneras.

—Y mientras los sorianos soñamos con nuestras fiestas interrumpidas por dos años a consecuencia de la Santa Cruzada y España guiada con férrea mano por nuestro invicto Caudillo camina con paso seguro por la ruta del Imperio, a nuestra *dilecta* amiga Inglaterra le ha salido un *grano* de proporciones gigantescas.

El tal grano que bien puede ser *livieso* con peligro de correrse y multiplicarse tiene sus causas y orígenes en el «Imperio del sol naciente» cuyos habitantes los traviesillos japoneses han tenido la *humorada* de bloquear a la altiva y orgullosa Inglaterra la Concensión de Tien Sin.

La conducta de Inglaterra con respecto a China ha irritado al Japón que se ha revuelto furioso y le ha puesto a su rival la *ceniza en la frente*, como vulgarmente se dice.

El bello gesto del Japón contestando adecuadamente a la intromisión inglesa en China ha hecho salir de sus casillas al famoso «as» del *paraguas* Chamberlain, que se ha puesto en contacto con Daladier y Molotoff intimándoles a ultimar el no menos famoso pacto tripartita anglo franco-ruso, de cercar a Alemania.

Podría ocurrir a la firma del tan cacareado y discutido pacto que salieran nuevamente a la superficie del tapete internacional las mágicas palabras de «Danzing», «Túnez», «Hon-Hong» y «Gibraltar» que tan mal efectos causan a los oídos de los países democráticos.

— Los españoles nos preguntamos muchas veces:

¿Cuándo piensa cumplir Francia el pacto Berard—Jordana?...

¿Que razones hay para que nuestros *entrañables* vecinos los franceses permitan intrigar y hacer campaña contra la nueva España al masón Martínez Barrio y demás *comparsa* que aun tienen el *tupé* de titularse «Comisión Permanente de las Cortes»...

Y por último, ¿cuando los Diputados dignos de Francia van a echar a puntapiés de la Cámara al «sesino» «Carnicero de Albacete» el racimo de horca Marty?...

Pérez

REMITIDO

¡Sorianos! Tenéis prestando servicio sobre el suelo de vuestras calles a un hombre ciego, reumático y anciano. Elias Peña, al que todos conocéis. El que con una constancia perseverante y con anhelo extraordinario viene dedicándose, día tras día, a la venta de periódicos durante 45 años. Su esfuerzo fué siempre por el más estricto cumplimiento de su deber. Mas agotadas sus energías, a los 65 años de edad, bien creo sea merecedor de un fuerte abrazo de honor y de recompensar ese esfuerzo.

¿Con qué cuantía de pesetas? ¿En que forma? No me corresponde a mí señalar, pero que la dignidad de las para mí muy respetables autoridades y de este hidalgo pueblo de Soria, está en demostrar al mundo que vuestro espíritu, firme y constante al orden, a la paz, a la reconstrucción de España y a la compensación del trabajador no dejará nunca en nada ni por nada para dar lo que corresponda. Elevar vuestro patriotismo donde sea necesario y marcar como siempre sapo la página de la Historia del heroísmo y de la grandeza de España.

Pues bien, queridos sorianos. Que los proyectos que en otros tiempos no fueron cumplidos, lo sean hoy por los dignos representantes que rigen los destinos de esta gallarda ciudad, y al mismo tiempo que contribuyen al engrandecimiento de esta España que empieza a amanecer.

Y confianza en su gentileza, espero que con recordarles este punto de gratitud y de honor será acogido con cariño y calor, al mismo tiempo que sin pérdida de ningún instante sean coronados mis deseos con el éxito más lisonjero.

Confiado de antemano en la rectitud de las honorables autoridades y de este muy respetable pueblo de Soria me permito expresarles mi mayor reconocimiento y la expresión de gratitud por hecho tan humano.

Avelino Garcia

Un ruego del cuerpo de tropas voluntarias italiano

El cuerpo de tropas voluntarias italiano, próximo ya el día en que regresará a su Patria, y a los efectos de dejar cumplidas todas sus obligaciones, ruega a las entidades oficiales y particulares y al comercio en general que remitan al señor Coronel Jefe del Servicio Administrativo del Cuerpo de tropas voluntarias, Palencia, Avenida Primo de Rivera, 65, y antes del día 10 de Julio del corriente año, cuantas reclamaciones o facturas referentes al mismo tengan pendientes en su poder. Dichas reclamaciones o facturas deberán ir acompañadas de la documentación oportuna y en ella se especificarán los datos necesarios, como fecha, concepto, unidad a la que fueron hechos los suministros. Se advierte finalmente a los interesados que este plazo será improrrogable y transcurrida la fecha señalada no será válida reclamación alguna.

Ecos y noticias

Los toros para San Juan

Ayer vimos nuevamente al ganado que ha de lidiarse en nuestras próximas Fiestas. Los animalitos descansaban en el mayor sosiego y tranquilidad, después de las carreras entremezcladas con pedrea que les proporcionase la bündada desbordada el día de la Compra.

Gobierno Militar de Soria

Don Juan Pablo Garcia, en nombre del soriano de Valdeavellano de Tera, Don Francisco Gómez y Gómez, residente en el Paso Texas (Estados Unidos de América), ha entregado en este Gobierno Militar, un cheque contra el Banco de Vizcaya por el valor de MIL ptas., con destino al Ejército Nacional.

Exponemos el hecho a la pública consideración como homenaje al buen patriota y conocimiento y satisfacción del pueblo soriano.

El Gobernador Militar

Manuel R. Arnau

Más respeto y más educación

Diariamente nuestro dilecto Alcalde está poniendo multas y más multas a esa serie de niños desperdigados, que se dedican a ejecutar obras de muy mala sombra.

Por ejemplo, en el trazado Campo de Deportes, tan ansiado por las juventudes y que sus obras van encaminadas al fin que se desea, hay unas vagonetas destinadas a transportar los materiales conseguidas aun a pesar de la escasez de estos elementos. No obstante los «Zulus» tratan de destruirlas a fuerza de golpes. Esto, duele a todas las personas sensatas y a todos los que tengan amor al prójimo y a la civilización.

Ya no son las multas, es algo más lo que merecieron esas «cebras» que no deben llamarse españoles.

Novillada de Calderas

La empresa organizadora de esta fiesta, nos dá a conocer el cartel que ya tiene confeccionado.

Diestros que han cortado orejas, y muy aplaudidos en otras plazas, son los que han de actuar en la gran Novillada de Calderas.

Lidiarán seis novillos de Clairac, de Salamanca los diestros Lázaro Obón, (de Zaragoza) Joselito de la Cal (de Madrid) y Pablo Gonzalez «Parrao» de Sevilla y nuevo en esta Plaza.

El programa es ameno y es de presumir, que si el tiempo acompaña, se divierta el respetable.

Fallecimiento

El día 17 del corriente falleció en esta ciudad a los 39 años de edad, nuestro buen amigo y paisano Don Feliciano Medina González, Oficial 1.º de la Delegación de Hacienda.

Sentimos la desgracia ocurrida y acompañamos en el sentimiento a su desconsolada esposa D.ª Josefa María hijos y demás familia.

Cuerpo de Telegrafos Centro Provincial de Soria

Giro Telegrafico

Ha quedado restablecido el servicio de giro telegrafico con las capitales siguientes:

Palma de Mallorca.— Alicante.— Barcelona.— Ciudad Real.— Gerona.— Lerida.— Tarragona.— Almeria.— Albacete.— Badajoz.— Granada.— Murcia.— Madrid.— y Guadalupe.

También ha quedado restablecida en algunas estaciones dependientes de los Centros anteriormente citados entre ellas Cartagena.— Reus y Tortosa.

Soria 19 de Junio de 1939— Año de la Victoria.

El Delegado Jefe del Centro.

José Sanz Fullera

Gobierno Militar de Soria

Se interesa la urgente presentación en este centro, por asuntos del servicio del soldado del tercer Tabor del Grupo de Tiradores de Ifni n.º 6 Julian Tomas Ortiz, que se encuentra en uso de permiso de convalecencia en esta Plaza.

Programa Oficial de Festejos

El Alcalde de la Ciudad, D. Gregorio Ramos Matute, ha publicado un amplio Bando con el programa oficial de Festejos para San Juan.

Fiesta de la Banderita

La Asamblea Provincial de la Cruz Roja de Soria espera del patriótico desprendimiento de los pueblos de esta provincia que en todos ellos se ha de celebrar, el día 24 del mes actual, la Fiesta de la Banderita, con objeto de incrementar los recursos de esta benéfica institución.

Los fondos que se recauden, se agradecerá, sean remitidos, en la forma que se considere más oportuna, al señor Presidente Delegado de la Asamblea Provincial de la Cruz Roja de Soria.

La entrega de coches

Son varias las personas que han salido de Soria a distintas Ciudades con objeto de que les entreguen sus respectivos automóviles según orden del Generalísimo.

Talleres de radiadores

REPARA SU RADIADOR EN EL TALLER DE

PEDRO SANZ VAREA

ESPECIALISTA

Plaza General Franco, 11
Reparación y limpieza interior de los mismos. Máxima garantía para las exigencias de los clientes

Se colocan panales nuevos, a precios económicos

Tip. «Noticiero de Soria»

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

Lealtad 12. — MADRID

El mejor purgante. - Aguas minerales naturales de

CARABANA

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

A V I S O

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales.

Esta especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al «SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO.»

Una Patria, Un Estado, Un Caudillo,



Compañía Española de Seguros

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus oficinas centrales, ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao, Arenal 3. Teléfono 12040.—Apartado 634 donde continúa realizando toda clase de seguros.

- Seguros de Incendios.
- Seguros de Accidentes.
- Seguros de Vida.
- Seguros de Transportes.
- Seguros de Robo.

Subdirección de Soria.— General Mola 2.

Sanatorio Ginecológico de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

¡ERA VERDAD!

El único remedio eficaz y seguro para combatir y curar radicalmente la **Anemia, Inapetencia, Debilidad cerebral, Desequilibrio nervioso, Agotamiento,** es el poderoso reconstituyente y famoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Enriquece la sangre. estimula el apetito, tonifica el cerebro, templamos los nervios, nutre y fortifica positivamente. Enérgico regenerador de la sangre. es una fuente de vida para los débiles, agotados, y una ayuda poderosa para los convalecientes.

Aprobado por la Academia de Medicina. Es inalterable. Puede tomarse en todo tiempo. No se vende a granel.

VENTA EN FARMACIAS Frasco: 3'05 (timbres incluidos)

Enfermos del

ESTÓMAGO

después de muchos años de sufrimientos se han curado en poco tiempo con el famoso

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Ensáyese un frasco y se notará pronto que el enfermo come más, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su uso.

Venta: Principales farmacias del mundo.



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado
200.000.000 pesetas
Capital desembolsado
100.000.000 pesetas
Reservas
70.500.000 pesetas

ALMACENES DE SAIZ

Alpargatas.— Colonia'es.— Vinos y frutos del País

JABON ASEO

SORIA

NOTICIERO DE SORIA.— Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.— Se hacen toda clase de impreses.— Redacción y Admón. Aguirre, -6